FORMATO EUROPEO PER IL CURRICULUM VITAE



INFORMAZIONI PERSONALI

Nome NAPPA MIRELLA

E-mail mirella.nappa.rc@istruzione.it

ESPERIENZA LAVORATIVA

LOFERIENZA LAVORATIVA	
01/02/2018 – 31/12/2023	Ministero dell'istruzione e del merito Ufficio Scolastico Regionale per il Veneto Ufficio I Dirigente Amministrativo a tempo indeterminato II fascia
21/04/2014 – 31/01-2018	Ministero dell'istruzione dell'università e della ricerca Ufficio Scolastico Regionale per la Calabria Ufficio VI Ambito Territoriale di Reggio Calabria Dirigente Amministrativo a tempo indeterminato II fascia
03/04/2012 – 20/04/2014	Ministero dell'istruzione Ufficio Scolastico Regionale per la Calabria Ufficio IX Ambito Territoriale per la provincia di Reggio Calabria Dirigente Amministrativo a tempo indeterminato II fascia
07/00/0044 00/04/0040	Military I IIII () - I IIII () O I I III D I I I I I I I I I I I I I I

07/06/2011 – 02/04/2012	Ministero dell'istruzione Ufficio Scolastico Regionale per la Calabria Ufficio IV Catanzaro
	Dirigente Amministrativo a tempo indeterminato II fascia

12/10/2010 – 06/06/2011	Ministero dell'istruzione Ufficio Scolastico Regionale per la Calabria
	Dirigente Amministrativo a tempo indeterminato II fascia

08/05/2000 – 11/10/2010	Ministero dell'istruzione Ufficio Scolastico Regionale per la Calabria Ufficio Scolastico
	Provinciale di Reggio Calabria – Funzionario amministrativo a tempo indeterminato

11/07/1999 – 07/05/2000	Ministero della Pubblica Istruzione Provveditorato agli Studi di Vibo Valentia Funzionario
	Amministrative Contabile a tempo indeterminate

22/10/1991 – 10 /07/1999	Ministero della Pubblica Istruzione Sovrintendenza Scolastica regionale per la Basilicata
	Potenza – Funzionario Amministrativo Contabile a tempo indeterminato

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

01 nov 1993 - 27 ott 2000	Laurea in Giurisprudenza Università degli Studi di Messina
01 nov 1986 - 09 lug 1990	Laurea in Scienza Politiche Università degli Studi di Messina

Abilitazione esercizio professione forense *Corte d'Appello di Reggio Calabria* 20 mag 2004

Pagina 1 - Curriculum vitae di [NAPPA Mirella]

[Italiano] MADRELINGUA **ALTRE LINGUA** [INGLESE] • Capacità di lettura [elementare] · Capacità di scrittura [elementare] · Capacità di espressione orale FRANCESE] [elementare] Capacità di lettura [elementare] Capacità di scrittura [elementare] Capacità di espressione orale

Dichiarazione Ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000, consapevole delle sanzioni penali previste dall'articolo 76 del decreto medesimo per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci

DICHIARA

che quanto contenuto nel presente curriculum corrisponde a verità.

Trattamento dei dati personali Autorizza al trattamento dei dati personali contenuti nel curriculum vitae ex art. 13 del decreto legislativo 196/2003 e art. 13 del Regolamento UE 2016/679.

logislative 150/2500 c art. To do Nogolamento GE 2010/07

Venezia Mestre 2 gennaio 2024 firmato Mirella Nappa